



叙利亚局势依然动荡,难民乘车逃亡土耳其。

美国总统奥巴马23日宣布,美国将对叙利亚和伊朗帮助其政府干扰和监控互联网和电话通信的实体及个人实施制裁。欧盟也宣布决定对叙利亚实施第14轮制裁。

五角大楼 成立国防秘密行动局 加强搜集涉华情报

美国媒体23日报道,五角大楼正着手成立新情报机构,意欲加强搜集中国、朝鲜、伊朗乃至非洲地区的情报。



帕内塔已批准该计划

《华盛顿邮报》、美联社等数家媒体当日援引知情官员的话称,美国国防部长帕内塔本月20日批准五角大楼情报机构重组计划,准备成立名为“国防秘密行动局”(Defense Clandestine Service)的新情报机构。

报道称,新机构将从五角大楼国防情报局抽调数百人手,与中情局(CIA)一道,加强搜集中国、朝鲜、伊朗等亚洲国家及非洲恐怖活动较为猖獗国家的情报。

官员们透露,五角大楼此举旨在向海外派出更多间谍,加强其海外人工情报的搜集能力。在工作方式上,该机构驻外负责人将直接听从中情局驻外负责人的指挥。

2001年9·11恐怖袭击发生后,经过调整重组,美国现共有16个情报机构,其中国家情报总监办公室为总协调机构,中情局分管海外人工情报搜集工作,联邦调查局(FBI)分管国内情报搜集工作,国防情报局则主要负责军方情报搜集工作。

钟新

美特工 800 美元召妓事件 调查费将超 160 万美元

奥巴马特工在哥伦比亚的召妓丑闻已经持续超过一周,但事情远没有到结束的时候。华盛顿人士称,这桩丑闻的调查费预计最少也要160万美元。事件女主角达尼亚虽然躲起来暂避风头,但通过律师表示她愿高价“出售”自己的这一经历。

因担心两名涉案妓女与恐怖分子有联系,可能危及总统奥巴马的安全,因此美方一周前就开始了全方位调查。调查小组已飞往哥伦比亚海滨城市卡塔赫纳。美国媒体披露的消息称,调查行动已花费数十万美元,最终的调查费用预计超过160万美元。



事件女主角达尼亚

而令人尴尬的是,丑闻曝光的原因却是特工在谈好800美元嫖资后只肯支付30美元。美国两名议员22日表示,如果特勤局中有更多的女员工,类似于哥伦比亚召妓丑闻这样的事件就不会发生。共和党参议员科林斯和民主党众议员马罗尼在接受采访时都发表上述看法。

科林斯称,“如果特勤局里有更多的女员工,这种事件就不会发生。”马罗尼对此表示认同,据她称,目前特勤局内女性员工的比例仅为11%。马罗尼说,“我们可能需要更多的女性,让特勤局多样化。”

据广州日报

美对叙利亚和伊朗实施新制裁

重点是互联网和电话通信公司及相关人员 欧盟跟风对叙实施第14轮制裁

制裁涉及互联网和通信方面

奥巴马当天在位于华盛顿的美国大屠杀纪念馆发表演讲时说,他已经签署了一项行政令,授权对叙利亚和伊朗政府以及那些帮助它们使用技术对其公民进行监控和跟踪等行为的实体和个人实施新的制裁措施。

根据白宫当天早些时候发表的一份声明,奥巴马22日签署了这项行政令。该行政令将叙利亚情报总局局长阿里·马穆鲁克列为制裁对象。该行政令还将制裁6个实体,包括叙利亚情报总局、叙利亚电信公司、伊朗伊斯兰革命卫队、伊朗情报和安全部、伊朗执法部队以及伊朗的达塔克电信公司。

根据这一行政令,美国政府将冻结这些

个人和实体处于美国司法管辖下的财产,并且禁止相关个人进入美国。

欧盟对叙利亚实施第14轮制裁

欧盟外长会23日在卢森堡作出决议,对叙利亚实施第14轮制裁。

会后公布的决议说,本轮制裁主要是在欧盟既有的对叙利亚禁运清单中增加了一些“可用于国内镇压,或可能用于生产、维护可用于镇压的产品”的设备、货物和技术。决议还禁止欧盟成员国向叙利亚出口奢侈品。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿在决议作出后说,欧盟决定对叙利亚加强制裁,是因为“尽管实施了停火,但暴力仍在继续”。

回应

伊朗说新制裁将影响核谈判

伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特24日在德黑兰说,西方对伊朗实施的任何新制裁都将影响下月在巴格达举行的伊核问题谈判的“气氛”。

在当天的记者会上,梅赫曼帕拉斯特在回答关于美国决定对伊朗实施新制裁的问题时说,伊朗认为,在有关各方积极筹备巴格达核谈判之际,西方对伊朗采取的任何制裁举措都是“错误的”,任何旨在缓解制裁的措施都是“积极的”。

梅赫曼帕拉斯特强调,西方制裁只会增强伊朗人民实现自身目标的决心。

伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国六国的新一轮伊核问题谈判于本月14日在土耳其伊斯坦布尔结束,双方均表示会谈积极且具建设性,同意于5月23日在伊拉克首都巴格达再次聚谈。

暗战

伊朗石油部网站遭病毒攻击

伊朗石油部和国家石油公司内部电脑网络22日遭病毒攻击。为安全起见,伊朗方面暂时切断海湾附近哈尔克岛石油设施的网络连接。

伊朗迈赫尔通讯社报道,石油部和国家石油公司内网及其关联官方网站22日遭病毒攻击,数小时无法运行。为加强防范,伊朗方面暂时断开哈尔克岛石油设施以及一些石化厂的网络连接。

哈尔克岛位于伊朗首都德黑兰以南大约750公里处,拥有国内最大油港,经手伊朗90%的原油出口。

按这家通讯社的说法,断开网络连接没有给原油生产和出口带来任何麻烦。23日晚些时候,石油部内网恢复运行,国家石油公司网络仍旧瘫痪。

22日事件不免令人回忆起2010年伊朗遭受的网络攻击。当年,伊朗大约3万个互联网终端和布什尔核电站员工个人电脑遭Stuxnet蠕虫病病毒感染。伊朗指认美国和以色列是幕后主使。

据新华社电

美的变频空调被“抢疯”了

美的促销果然很“节俭”

“2799? 这价格不便宜呀!”

上周五,家住郑州桐柏路的赵大妈一大早就来到了大商电器,当她走进卖场的时候,发现美的空调专区前已经挤满了人。当看到一款标价2799元的挂式空调时,她还是感觉有点贵。

“这可不是定频空调,这是变频空调。你要知道,现在一款普通的1.5P定频空调还要卖到近3000元呢。”听到赵大妈的抱怨,旁边一个比较懂行的年轻人给出了这样的指

消费者对美的变频品质的认可

“美的3月份就已经发动了一场‘万人空巷抢美的’的变频普及行动,但当时因各种原因,并不是所有有需求的消费者都享受到了优惠。而4月恰逢国家‘消费促进月’的行动,再加上五一是一空调消费旺季,美的有责任有义务把最好的变频空调用最实惠的价格普及给广大市民。”郑州美的制冷公司总经理张松说。

事实上,消费者对美的的热衷完全基于美的空调的品质。以最新的美的全直流变频空调为例,无论

点。

当得知变频空调不仅使用起来更加舒适,而且非常省电时,赵大妈毫不犹豫地买走了一台。

“周末两天空调销量占据了整个卖场家电销售的很大份额,美的‘节日日’带来的空调提前消费有力地促成了这一火爆状态。现在大家生活品位都提高了,假期出游需求非常强烈,美的此举正好满足了消费者需求的变化。”二七广场某家电连锁负责人称。

是空调的节能水平还是整机性能,都处于同类机型的最高水平,最低运行功率仅30W,相比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%。美的全直流变频空调还能够实现室内低至20分贝,室外低至35分贝的超静音运行,真正实现长时间的室内外双静音运行,并通过独创的柔性制冷保湿技术以及更加精准的运行调节,为消费者带来全新升级的舒适使用体验。

朱江华